XP-PRO



High Performance Flosse mit innovativem Flossenblatt, Speedvents erhöhen Bernoulli-Effekt, mit dem bewährten Fußteil der Splitfin XP, **POWER PLATE** für optimale Kraftübertragung.

Artikelnr: 46110-11 Geräteflosse XP PRO Blau XS Artikelnr: 46111-11 Geräteflosse XP PRO Blau S Artikelnr: 46112-11 Geräteflosse XP PRO Blau M-L Artikelnr: 46113-11 Geräteflosse XP PRO Blau L-XL

Artikelnr: 46110-18 Geräteflosse XP PRO Gelb XS
Artikelnr: 46111-18 Geräteflosse XP PRO Gelb S
Artikelnr: 46112-18 Geräteflosse XP PRO Gelb M-L
Artikelnr: 46113-18 Geräteflosse XP PRO Gelb L-XL

Artikelnr: 46110-06 Geräteflosse XP PRO Weiß XS Artikelnr: 46111-06 Geräteflosse XP PRO Weiß S Artikelnr: 46112-06 Geräteflosse XP PRO Weiß M-L

Preis: 69,00 EUR